



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве задержаны бывшие полицейские, применявшие насилие к жителям Западного административного округа



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении сотрудников патрульно-постовой службы одного из отделов МВД России по городу Москве, которые в зависимости от роли каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия) и п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц)

По версии следствия, указанные сотрудники полиции, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, выехав по вызову, неправомерно, ошибочно применили насилие в отношении мужчины, вышедшего из подъезда собственного дома. Эти же сотрудники, выехав на следующий вызов, беспричинно применили насилие по отношению к семейной паре, находившейся на лестничной площадке около своей квартиры, после чего доставили их в территориальный отдел МВД России по г. Москве. В дальнейшем, не составив в установленном законом порядке необходимых документов о доставлении и задержании указанных граждан, поместили их в камеру задержанных, в которой продержали несколько часов. При этом, получив свободный доступ к автомобилю семейной пары, тайно похитили из него их личные вещи на общую сумму не менее 20 000 рублей.

В настоящее время в отношении одного из обвиняемых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении второго в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/957482>